



„СУДИЈЕ“ У СЛУЖБИ РЕЖИМА

Компромитовање судског позива, гажење дате сопствене заклетве да ће судити »ни по бабу ни по стричевима«, додворавање режиму ради ситносопственичких интереса а на уштрб правде и закона најбоље се може сагледати у раду Изборне комисије изборне јединице 27 Косовска Митровица. Непоштовању Изборног закона и уопште закона који важе у овој нашој држави предначили су господи РИСТО ПЕЦЕЉ – окружни јавни тужилац и МИРОСЛАВ БОЖОВИЋ – судија Општинског суда, уз свесрдну помоћ својих сарадника РАДУНА ЈОВАНОВИЋА – судије Општинског суда, ЖИВОЈИНА ПАВИЋА, – председника Општинског суда у Лепосавићу и осталих чланова Изборне комисије.

За свој рад за време избора то јест за факсификовање изборних резултата, за фалсификовање гласа народа, за фалсификовање изборне воље грађана Србије добили су похвале од стране Окружног одбора СПС-а и господина ДОБРОСАВА РАДОВИЋА – народног посланика.

Уместо да локални моћници СПС-а раде на сузбијању криминала они га поспешују, не поштују законе које су сами донели, стимулишу криминал, јавно похваљују фалсификаторе који раде у правосуђу, тако да доводе у недоумицу оне праве и поштене људе који раде у правосуђу.

Непоштовање Изборног закона од стране режимских судија може се видети и на следећем примеру тј. на изборној крађи у изборној јединици 27. Косовска Митровица.

Дана, 4. 11. 1996. године у 14,20 сати, од стране Српске радикалне странке поднет је благовремени приговор на рад Изборне комисије изборне јединице 27 Косовска Митровица, заведен у књизи деловодника под

редним бројем 32. а исти је наведена комисија требала да проследи Савезној изборној комисији. Како у року од 48 часова нисмо добили никакав одговор то смо упутили приговор Савезној изборној комисији, која је одбила наш приговор са образложењем да је »неблаговремен«.

По добијању решења од Савезне изборне комисије упутили смо жалбу Савезном уставном суду, који је пренебрегао ноторну чињеницу о благовремености приговора и нашу жалбу одбио са образложењем да је приговор »неблаговремен«, као и цитирам »Савезни уставни суд је утврдио да је приговор на рад Изборне комисије изборне јединице 27 Косовска Митровица 4. новембра 1996. године поднео кандидат за посланика у Веће грађана Савезне скупштине, Драган Миловановић, и да се он не може сматрати приговором Српске радикалне странке у односу на кога теку законом предвиђени рокови.« крај цитата, уз напомену да постоје услови за кривични поступак.

Пошто нисмо успели да заштитимо своја права преко надлежних судова то смо били принуђени да покренемо кривичне пријаве против:

1. Изборне комисије изборне јединице 27 Косовска Митровица
2. Чланова Бирачких одбора који су потписали записнике на изборним местима:
2, 16, 19, 20, 21, 22, 23 и 24 СО СРБИЦА
22, 28 и 30 СО ЛЕПОСАВИЋ
26 и 28-2 СО КОСОВСКА МИТРОВИЦА

Кривичне пријаве су поднете:

- Општинском јавном тужилаштву,
- Окружном јавном тужилаштву,
- Републичком јавном тужилаштву.

REPUBLICKOM JAVNOM TUZILASTVU



PREDMET : Krivичna prijava protiv Izborne komisije izborne јединице 27 Kosovska Mitrovica i toj

Pecelj	Risto	-	predsednik	komisije
Bozovic	Miroslav	-	sekretar	komisije
Jovanovic	Radun	-	clan	komisije
Pavic	Zivojin	-	clan	komisije
Miletic	Blažoje	-	clan	komisije
Bigovic	Milan	-	clan	komisije
Rakic	Mirko	-	clan	komisije.

Na osnovu Zakona o izboru saveznih poslanika u Vecu gradjana Savezne skupštine, u vezi Kaznenenih odredbi navedenog zakona članovi 110., 111., 112., i 113 podnosim Krivичne prijave zbog zloupotrebe ukazanog poverenja i falcifikovanja rezultata izbora, čime su uticali na regularnost izbora i izvršili povredu Izbornog prava.

СТЕНОГРАМСКЕ БЕЛЕШКЕ ЉУБОМИРА КРАГОВИЋА ИЗ НАРОДНЕ СКУПШТИНЕ РЕПУБЛИКЕ СРБИЈЕ

ПРЕДСЕДНИК: Има реч народни посланик Љубомир Краговић.

ЉУБОМИР КРАГОВИЋ: Поштоване колеге, ја бих своје излагање почео са једним цитатом председника Владе Србије Мирка Марјановића. Жао ми је што није ту да саслуша, цитирам: »светска историја националне издаје није забележила случај такве мржње према сопственој земљи« крај цитата.

Тако стоји у експозеу Владе Србије. Ово је по мени једна реченица којом председник говори о себи, о својој издаји према сопственој земљи и према сопственом народу. А такав човек треба да спасава Србију, како он каже. То је у излагању господина председника Владе Србије, тако стоји у стенограму. Како може човек који је изгубио сопствену земљу да води некију другу земљу.

Очекивао сам излагање председника Владе Србије о стварној и реалној ситуацији која је присутна у овој земљи, и начине на које треба превазићи ову јако лошу ситуацију у Србији. А шта нам је он испричао? Један политички говор, јако лош, и под два изнео један списак жеља уобличених цифрама које значе још једно завлачење државе у џепове грађана, који су празни, да би заузврат себи и свом административном апарату обезбедили комфор и благоданье.

подин Радовић, који је наредио на пример да се у његовом месту одакле потиче фалсификују избори у селима Саљска Бистрица, Церања и Косутово, а молим вас, само једног човека одавде да пошаљемо и спроведе анкету у његовом месту – да ли се гласало у тим местима, сви ће рећи не. Тамо се никада није гласало. А, имамо записнике да су гласали, и то тако што су сви записници потписани од стране једног човека а који није ни именован у бирачки одбор...

ПРЕДСЕДНИК: Краговићу, молим вас, о буџету је реч.

ЉУБОМИР КРАГОВИЋ: Молим вас, ја говорим о излагању Горице Гајевић, шефу посланичког клуба СПС-а, ако она има право, имам и ја право, овде је истакнута једна ноторна лаж. Хоћу да образложим ту лаж и ја тврдим да су избори нерегуларни, покрадени, опљачкани и наводим људе који су то урадили. Нормално, њихове газде седе мало позади, ено смеје се Миго Самарџић и Воја Живковић, они су налогодавци, они су све те људе ангажовали да би све те махинације око избора успели да покраду и опљачкају... Нису само Басри Плана и Добросав Радовић, нису само они једини заслужни за ове убедљиво покрадене изборе.

За то су заслужена и господа из општине Србица.

16. Да су поједиње изборне листе добиле следећи број гласова:

Редни број	Назив изборне листе, односно бележа ознака те листе	Број гласова које су добиле
1.	СОЦИЈАЛИСТИЧКА ПАРТИЈА СРБИЈЕ, ЈУГОСЛОВЕНСКА ЛЕВИЦА, НОВА ДЕМОКРАТИЈА - СЛОБОДАН МИЛОШЕВИЋ	1 14 1015
2.	ЗАЈЕДНО	1 1 2 1
3.	СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - др ВОЈИСЛАВ ШЕШЕЉ	1 3 1 1 1

17. Чланови бирачког одбора нису имали - имали су примедба.
(Прелог са примедбама чини саставни део овог записника.)

18. Закључено је да се овај записник, са изборним материјалом, без одлагања достави Изборној комисији Изборне јединице.

у Србији _____ 03. 11. 1996 год
(место) (датум)

БИРАЧКИ ОДБОР

1. _____
(име, презиме и потпис председника или његовог заменика)

Морам још једну ствар да кажем о председнику Владе Србије. Јутрос сам у штампи прочитао да је председник Владе Републике Србије много боље живео него у задњих шест година. Да би он лично живео много боље а и остали грађани Србије, ја као посланик позвао бих га да поднесе неопозиву оставку и пусти друге људе који су способни да воде Владу Републике Србије.

Даље, пре него што изнесем неке ствари о буџету, не могу а да поново не цитирам једног претходног дискусанта који каже: »СПС убедљиво добила изборне, то показују мандати у Савезној скупштини«. Реченица би по мени требало да гласи: »СПС убедљиво покрала изборне, то показују мандати у Савезној скупштини«, и записници које поседујем у којима се јасно види да се ради о фалсификатима. То је изјавила Горица Гајевић. Господин Бериша Плана се смеје. Он зна како су покрадени гласови. Он је чак ангажовао свог брата Бахтир Плану да краде гласове. У селу Супковац у Косовској Митровици заокружено је 166 шиптарских гласача, један добар део са презименом Плана. То тврдим одговорно. Ниједан од наведених гласача није се појавио на бирачком месту, али су они заокружени као да су гласали. То је његов дуг да одади овај посланички мандат.

Други доказ госпођици Гајевић, поред Плана, год-

Они су тамо донели неке гласове, у општини у којој константно излази на изборе 400 гласача а на ове 5000 ... 4.567 гласова, ако желите тачну цифру.

Шта се дешава? Стижу гласови из села Преказе, Пољанце, Чирез, Лауша, Ликовац и не знам ко све зна каква су ово села, али само да вас подсетим, то су села у којима данас важе шиптарски закони, где већ 30 година нема ниједног српског становника...

ПРЕДСЕДНИК: Господине Краговићу, време је...

ЉУБОМИР КРАГОВИЋ: За случај села Преказе када полиција Радмила Богдановића са тенковима није успела да уђе, па бих те молио господине Богдановићу да се посаветујеш са Мигом Самарџићем, Војом Живковићем и Добросавом Радовићем, како су они успели да уђу у село и узму гласове (смех), јер у то време сте ви били Министар... (Председник: Краговићу истекло је време.)...

Мени је јако жао али морам још једну реченицу да кажем... (Председник: другом приликом.)... Ја се извињавам, видите синоћ сам гледао телевизију па... не бих хтео... (Председник – ево још минут.)... робијаш... па му се толерише, хоћу ову реченицу што је мој шеф рекао – исто је ЈУЛ, СПС, Нова демократија и Коалиција Заједно. Зашто? Из једног простог разлога – америчка застава у Приштини уз сагласност ЈУЛ-а, СПС-а, Нове де-

мократије, као и заставе ових из... (не разуме се). Ко се служи страним заставама? и једни и други. Ко позива народ на улице? И једни и други. Зато је знак једнакости између ове две коалиције...

ПРЕДСЕДНИК: Господине Краговићу, молим вас да говорите о буџету, ја бих вам још мало продужио време, али пошто говорите о политичким...

ЉУБОМИР КРАГОВИЋ: Не, нећу да гласам за овај буџет. Не гласам за овај буџет (Председник – господине Краговићу... минут и по сте прекорачили)... Не гласам за овај буџет, не за финансирање шиптарских сепаратиста. Знате ли ви шта гласате? Овде поготову апелујем на посланике са простора Косова и Метохије да не гласају за овај буџет. Гласати за шиптарски... (Председник – господине Краговићу, молим вас...) Молим вас тако стоји у буџету и ја сам против тога да се финансира 20 хиљада шиптарских професора, који треба да раде по програму Ибрахима Ругове, по програму »Косово република«.

ПРЕДСЕДНИК: Господине Краговићу, молим вас, прекорачили сте два минута.

Да ли се још неко јавља за реч? О чему је реплика? Да ли сте поменути? Добро, изволите, има реч народни посланик – реплика Добросав Радовић.

немојте да крадете, немојте да се служите гласовима шиптарских сепаратиста. Па, онда кажите – ми смо победили. Ако не можете да победите онда се повуците. Колико имам још времена господине председниче? (Председник – имате још минут и по.)

Молим вас лепо, ја сам посаветовао господина Богдановића, дао сам вам савет како да уђете у село Преказе, немојте... (коментари се не чују). Ви треба да ми се захвалите.

Друго, крајње је време да ова Скупштина почне стварно нешто да ради. Ово су ситнице у односу на оно што се дешава на простору Косова и Метохије. Више пута смо давали предлог, ми Српски радикали, међутим ви никако то да уврстите у процедуру.

Дајте ви предлог па да уврстимо у процедуру, политичку, економску и привредну ситуацију на Косову и Метохији, какво је стање у привреди, какво у економији, како је безбедносно стање господине Радмило Богдановићу. Знате ли ви да се поново продају српске куће, станови и имања. Знате ли ви да поново шиптарска деца малтретирају српску децу по улици и када излазе из школе? Молим вас, идите пред било коју српску школу. Наћићете када се завршава школа од 50 до 100 људи који чекају своју децу,

**КОНТРОЛНИ ЛИСТ
ЗА ПРОВЕРУ ГЛАСАЧКЕ КУТИЈЕ**

**FLETË KONTROLLUESE
PËR VERIFIKIMIN E KUTISË PËR VOTIM**

Изборна јединица
Nënsia elektorale Табанце 20
(назив изборне јединице) (emërtimi i njësisë elektorale)

Бирачки одбор за бирачко место
Këshilli zgjedhor për vendvotim Табанце 20
(брод и назив бирачког места) (numri rendor dhe emërtimi i vendvotimit)

за избор савезних посланика у Веће грађана Савезне скупштине који ће се одржати 3. новембра 1998. године,
për zgjedhjen e deputetëve federativë në Dhomën e qytetarëve të Kuvendit federaliv, që do të mbahet më 3 nëntor 1998.

Кутија за гласање
Kutia për votim 1.1
(број) (numri)

Резултат контроле
Rezultati i kontrollit Кутија за гласање празна и да ни обезбедује сигурност и тачност гласања
(кутија да ли је гласачка кутија празна и да ли обезбедује сигурност и тачност гласања) (të shprehur në shprehje të saktë për votim e zbatuar dhe a mundëson sigurinë e fshirësitë e votimit)

Потпис бирача који је први дошао на бирачко место
Nënshkrimi i voluesit i doli erthi i pari në vendvotim Алимет
(име и презиме бирача) (emëri e prezimit i bërësit)

Потпис чланова Бирачког одбора
Nënshkrimet e anëtarëve të Këshillit zgjedhor Богдановић
(име и презиме председника)
(emëri e prezimit i kryetarit)

Сонкић Радивој
(име и презиме члана)
(emëri e prezimit i anëtarit)

ДОБРОСАВ РАДОВИЋ: Избори су били завршени и ја сам их већ заборавио, јер ми се интензивно припремамо за републичке изборе и будите сигурни да ће их Социјалистичка партија у Косовско-митровачком округу убедљиво добити. Од свега што је Краговић изнео овде, само је једно истина – нису Радовић и Басри Плана заслужни за резултате у Косовско-митровачком округу, заслужан је народ, јер верије Социјалистичкој партији Србије и политици Слободана Милошевића. А када се тиче његовог позива да не гласамо за буџет, за буџет ћемо гласати и у потпуности га подржавамо.

ПРЕДСЕДНИК: Има реч народни посланик Љубомир Краговић, одговор на реплику.

ЉУБОМИР КРАГОВИЋ: Ево још један доказ господо да се нисте излечили од те комунистичке идеологије. Ја окривљујем њега и Плану, њега, Мига и Воју, а он каже да је народ крив. Не може он да буде крив кад није ни гласао господине Радовићу. Како може да буде човек крив кад није ни гласао. Крив је Радовић који је заокружио друге као да су гласали. Не може да буде човек крив који није гласао. А друго, ја сам све ове аргументе изнео јер поседујем записнике који су јако лоши фалсификати, који су тако лоши да их сваки нормалан суд мора поништити. Жалио сам се до Савезног уставног суда, господин Вучић ми је сведок, заједно смо били, где су се судије просто хватале за главу на оне чињенице које смо господин Вучић и ја износили.

А, онда кажу, директива је директива, мора да буде још један посланик из Косовске Митровице и зато господине Радовићу ја немам ништа против да победи Социјалистичка партија, ако је боља и ако добије поверење. Само апелујем на то да престанете да крадете. Оно што је гласало за социјалисте, у реду, немам ништа против, али

па их воде кући, (коментар из сале који се не чује)... у Косовској Митровици. (Председник – истекло је време). А, ви из избијте... (Одговор на коментар из сале који се не чује.) Ја бих мало волео да и ви дођете да их смирите, да не малтретирају ову децу из мог комшилука, јер не могу никога да бијем, немам та овлашћења, али да владају Српски радикали ово би била слободна и безбедна земља за све грађане који у њој живе...

ПРЕДСЕДНИК: Има реч народни посланик Радмило Богдановић, реплика, јер је поменути.

РАДМИЛО БОГДАНОВИЋ: Поштовани посланици, поштовани председниче, поменути Преказе у оваквом контексту је ружно. Сваки поштен ловек када помене Преказе треба да се сети да су тамо погинула четири млада милиционара од одбеглог Албанца – затвореника, и то помињати овде и везивати за овај контекст је срамно и ружно (аплауз).

ПРЕДСЕДНИК: Изволите има реч Љубомир Краговић.

ЉУБОМИР КРАГОВИЋ: Господине Радмило Богдановићу нисам хтео да се похвалим тиме, што је тамо четири полицајца убијено, него само сам хтео да напоменем овим посланицима који не знају где се налази Преказе, да тамо полиција са тенковима није могла да уђе, али се питам како су могли Добросав Радовић, Басри Плана, Воја Живковић и Миго Самарџић, да они уђу у село и да од тих истих људи добију гласове за СПС.

То је та срамота господо. Зато што узимате гласове албанских сепаратиста, највећих непријатеља Срба на простору Косова и Метохије и то су ваши посланички мандати. Ја никада себи не бих дозволио да будем посланик а да за мене гласају поданици Ибрахима Ругове. Тамо у записнику лепо стоји, погледао сам, село Преказе 605 гла-

сова, да ли хоћете да вам прочитам имена људи који су гласали, вероватно се неки од њих налази у вашем тефтеру, господине Богдановићу које још тражите а не можете да их нађете да одговарају за злочине, осим када треба да гласају за вас и вашу партију... Треба ли да читам редом који су, можда би господин Радмило Богдановић препознао некога од тих које је јурио по селима Преказа...

И избори су ставка буџета, из буџета се финансирају избори, из буџета се финансира полиција, из буџета се финансирају изборне комисије, из буџета се финансирају бирачки одбори. Све ово иде на терет буџета.

Одобравамо им средства, да би они крали и плъчкали, фалсификовали записнике са бирачких места. Ја сам против тога да се више такви буџети гласају, а на страну то што још треба да финансирамо 20 хиљада шиптарских професора, који ће да уче децу да је Тирана главни град Косова и Метохије, да је највећи непријатељ шиптара Србин, и ми треба да одобримо новац, средства, школске зграде и сале, материјална средства и сва остала школска средства да би они могли несметано да раде против Срба и Србије.

Јер, зна се шта ће један професор да прича својој деци у српским школама са шиптарским планом и програмом, а овде стоји ставка да ми њих поново треба да плаћамо. И ви уопште желите да сам ја срећан са тиме што ви поново финансирасте албански сепаратизам.

И зато поново апелујем да овај буџет не изгласамо.

јединица) да се тако нешто заиста догоди. Изашло је 652 човека на изборе за локалну самоуправу. 652 човека су укупно изашли на изборе. 14.000 гласова је било на савезном нивоу. Да ли ви можете да верујете да је чак 13.400 људи, (2.000 је отприлике Срба са правом гласа) да је 13.400 људи заокруживале на савезном нивоу Социјалистичку партију Србије и Југословенску левицу, а на локалном нивоу не. Потпуно бесмислено.

У Србици се догодио исти случај. У Лепосавићу, у три села такође, потпуно је исти случај, а да не говорим о невероватним неправилностима да су се налазила и по три контролна листића, да су бирачки одбори који су радили били неовлашћени од стране Изборне комисије, да то нико живи није могао да похвата шта се тамо догађало, да бих вам још рекао и потврдио исправност ових наших тврдњи.

Наше жалбе Савезном уставном суду одбијене су због наводне неблаговремености приговора, зато што нам није био дозвољен увид у изборни материјал, који је морао да буде достављен 18 сати после избора. Четири дана људи нису могли да добију изборни материјал. Без обзира на то, приговори су били благовремени, али је Изборна комисија рекла да су приговори, наводно, неблаговремени, јер нису хтели да признају време у коме смо ми те приговоре подносимо.

Дакле, после свега тога, Савезни уставни суд је рекао (када је ушао у меритум ствари) – јесте, у праву сте, добро

**КОНТРОЛНИ ЛИСТ
ЗА ПРОВЕРУ ГЛАСАЧКЕ КУТИЈЕ**
**FLETË KONTROLLUESE
PËR VERIFIKIMIN E KUTISË PËR VOTIM**

Изборна јединица
Nësisë elektorale Рева 23
(назив изборне јединице) (emërtimi i nësisë elektorale)

Бирачки одбор за бирачко место
Këshilli zgjedhor për vendvotim Рева 23
(редни број и назив бирачког места) (numri randor dhe emërtimi i vendvotimit)

за избор савезних посланике у Веће грађана Савезне окупштине који ће се одржати 3. новембра 1996. године.
për zgjedhjen e deputetëve federativë në Dhomën e qytetarëve të Kuvendit federativ, që do të mbahet më 3 nëntor 1996.

Кутија за гласање
Kutia e votimit 1
(број) (numri)

Резултат контроле:
Rezultati i kontrollit Своје учество јединице
(указати да ли је гласачка кутија празна и да ли садржавају сигурност и тачност гласова) (të shprehur në shifra këtu për votim e zbrazet dhe a mirëdosën siguriinë e fakteve të votimit)

Лист бирача који је први дошао на бирачко место
Nënshkrimi i votuesit i cili erdhi i pari në vendvotim
Редра Радик
(име и презиме) (emëri e mbiemëri)

Потпис чланова Бирачког одбора
Nënshkrimet e anëtarëve të Këshillit zgjedhor
(име и презиме председника)
(emëri i mbiemëri i kryetarit)

(име и презиме члана)
(emëri i mbiemëri i anëtarit)

Хајде, ако су посланици СПС-а са Космета заслепљени, јер једино што знају да раде је да гласају, па морају, онда ви остали немате разлога да гласате за то. Уразумите се и не гласајте за финансирање шиптарског сепаратизма на Косову и Метохији, ако ни због чега другог, оно бар због тих 200.000 Срба на Космету.

ПРЕДСЕДНИК: Има реч народни посланик Александар Вучић – реплика.

АЛЕКСАНДАР ВУЧИЋ: Желео бих само у једној реченици да одговорим на ово што је господин Богдановић рекао – па заиста је срамота то што сте рекли, бесмислено је да Ви мислите да је нама драго због тога што су наши полицајци изгинули, а да Вас подсетим да је ваша телевизија погибију тих полицајаца објавила тек у тридесетом минути дневника, и то без читања имена погинулих, па размислите како је фамилијама и породицама погинулих полицајаца, али даље о томе нећу.

Што се тиче онога о чему је говорио господин Краговић, ја бих у неколико речи овде изнео, пошто сам можда и најбоље упознат са ситуацијом која се дешавала у пећко-призренској и косовско-митровачкој изборној јединици (дакле, говорим о изборима на савезном нивоу) и навешћу неколико примера, јер сам заступао странку пред Савезним уставним судом.

У Ђаковици се догодила следећа ствар, па ви размислите да ли је могуће (и то је пећко-призренска изборна

сте то рекли, има основа и за кривично гоњење (господине Радовићу, то је, дакле, препорука Савезног уставног суда), има основа за кривично гоњење, али ми не можемо да одлучимо ништа, нити да променимо нечију одлуку, из простог разлога што је приговор био неблаговремен, и ту подржавамо Изборну комисију изборне јединице.

Ето, то је суштина оне отимачине и оне крађе гласова, које сте узели српским радикалима, а да бих вам потврдио то, зашто је то Српској радикалној странци однето, навешћу пример Косовске Митровице, где сте имали 21.900 гласова. Ми смо, наводно имали 7.100 гласова. Дакле, 200 гласова је, према вама, нама фалило за један мандат.

200 гласова је нама фалило за тај један мандат, а ви сте узели негде најмање око пет до шест хиљада гласова, при чему сте нам отели још се не зна који број гласова. Избори се одржавају у местима као што су село Преказе где је наравно свима јасно да избора није било и да их није могло бити и да одржани нису никако, да изборни, тј. бирачки одбори тамо нису ни формирани.

**ОКРУЖНИ ОДБОР СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
КОСОВСКА МИТРОВИЦА**

Ул. Светог Саве 48 • Тел. 028/21-595 • Радно вр. 8 – 15

- Учлањивање нових чланова
- Обнова чланарине
- Дистрибуција пропагандног материјала

Оснивач и издавач: др Војислав Шешељ • Генерални директор: Александар Стефановић • Главни и одговорни уредник: Симиша Аксентијевић • Заменик главног и одговорног уредника: Огњен Михајловић • Редакција: Рајко Горановић, Момир Марковић, Мирослав Васиљевић, Наташа Јовановић, Јадранка Шешељ, Дејан Анђус, Александар Вучић, Рајко Турђевић, Коста Димитријевић, Марина Јочић
• Редакција прима пошту на адресу: »Велика Србија«, Француска 31, 11000 Београд